

Часто задаваемые вопросы

1. Может ли ребенок заниматься одновременно в нескольких объединениях Центра детского творчества?

Да, ребенок может посещать занятия в нескольких объединениях, если они не совпадают по времени начало работы кружка. Но стоит обратить внимание на уровень нагрузки на ребенка в течение недели с учетом времени на обучение в общеобразовательном учреждении, выполнение домашнего задания, выполнение домашних обязанностей и предусмотреть обязательное время на полноценный отдых. Рекомендуем выделить на занятия в дополнительном образовании для младшего школьника – не более 2-4 часов в неделю, для подростков и старшеклассников – не более 4-8 часов в неделю.

2. Может ли ребенок переходить из одного объединения в другое в течение учебного года?

Да, ребенок может в течение года перейти из одного образовательного объединения в другое с согласия родителей и при наличии свободных мест в том объединении, в которое переходит обучаться ребенок.

3. Может ли ребенок, занимающийся в объединении Центра детского творчества претендовать на льготное поступление в ВУЗ по профилю кружка?

Нет, дополнительное образование – это образование, которое направлено на всестороннее удовлетворение образовательных потребностей человека в интеллектуальном, духовно-нравственном, физическом и профессиональном совершенствовании и не сопровождается повышением уровня образования. По окончании освоения программы ребенок может получить документ об обучении, который некоторые ВУЗы принимают во внимание при приеме документов, но не обязаны это делать.

4. Чем отличаются занятия в Центре детского творчества от уроков в школе?

Занятия во Центре не являются обязательными в отличие от уроков в школе, ребенок выбирает профиль и режим занятий добровольно, исходя из своих интересов и возможностей. Формы и содержание работы выбираются педагогом так, чтобы они были увлекательны, понятны и полезны для ребенка. На занятиях во Центре не ставят оценок и не проводят контрольных работ и экзаменов, ведь ребята приходят к нам по желанию.

5. Как осуществляется прием детей в Центр детского творчества?

Согласно Положению о порядке приема обучающихся в МБУДО ЦДТ при приеме детей в Учреждение не допускается ограничения по полу, расе, национальности, языку, происхождению, месту жительства, отношению к религии, принадлежности к общественным организациям, социальному положению.

Учреждение обеспечивает прием лиц дошкольного и школьного возраста преимущественно с 5 до 18 лет (включительно) (далее – детей), желающих получить дополнительное образование и проживающих на территории города Армавира.

В зависимости от срока реализации образовательной программы, возраст детей, на момент принятия в объединение, должен соответствовать тому,

что завершить освоение образовательной программы он должен до 18 лет (включительно).

Предварительная запись в объединения открывается 01 апреля завершается 31 августа текущего года, ознакомиться с условиями записи Вы можете на сайте учреждения.

Зачисление детей в Учреждение осуществляется с 1 по 10 сентября текущего учебного года и оформляется приказом директора учреждения о зачислении.

Зачисление в Учреждение проводится при предоставлении следующих документов:

— письменное заявления родителей (законных представителей) на имя директора установленного образца;

— медицинская заключение (справка), исключающая противопоказания для обучения в объединениях, физкультурно-спортивной направленности;

— заключение договора с родителями (законными представителями) на оказание образовательной услуги, если обучение платное;

— копии свидетельства о рождении или паспорта зачисляемого на обучение, СНИЛС.

6. Ведутся ли занятия в каникулярное время?

В каникулярное время занятия проводятся по расписанию с изменениями, расписание может меняться по представлению педагога.

7. Какие льготы предоставляются обучающимся по общеразвивающим программам, реализуемым на платной основе?

Льготы по оплате оказываемых услуг предоставляются следующим категориям обучающихся (не более двух льготных мест в одной группе):

— Дети с ограниченными возможностями здоровья (инвалиды) (при предоставлении соответствующих документов) - в размере 50% от стоимости обучения.

— Граждане, осуществляющие опеку или попечительство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (при предоставлении соответствующих документов) - в размере 50% от стоимости обучения.

8. Как оплатить выбранную программу?

После оформления документов для поступления, Вам будет выдана квитанция на оплату, которую Вы сможете оплатить в отделении банков ЗАО "КубаньКредит", ПАО "Открытие", ПАО "Сбербанк" или через мобильный банк по реквизитам, указанным в квитанции. Копия оплаченной квитанции передаётся для отчёта в Централизованную бухгалтерию.